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Pregătirea 

temeinica 
a producţiei 
anului viitor
Sintern intr-o perioadă ca

lendaristică in care agenda 
priorităţilor in industrie este 
mai încărcată ca .oricind. 
Concomitent cu preocupările 
pentru încheierea in condiţii 
optime a anului economic 
curent, an marcat după cum 
se (tie de însufleţitoarea 
chemare la întrecere adresa
tă de judeţul Sibiu tuturor 
judeţelor ţării, etapa actua
lă este hotâritoarc fi pentru 
fundamentarea şi pregătirea 
anului economic viitor, în 
consens cu sarcinile cincina
lului, cu obiectivele ţi direc
ţiile de acţiune stabilite de 
Congresul al Xll-lea al par
tidului. Acestui dublu dezi
derat ii sint consacrate şi 
adunările generale actuale 
din unităţile industriale şi 
de construcţii, chemote să

Priorităţi pe 
agenda economică

concentreze experienţa şi
gindirea colectivă, rezervele 
materiale şi umane existen
te in scopul găsirii celor mai 
bune şi trainice soluţii pen
tru racordarea împlinirilor 
acestui an la debutul in ce! 
de-al doilea an al cincinalu
lui, un debut necesar a fi a- 
şezat sub semnul statornic 
al calităţii şi eficienţei. Pe 
această temă am întreprins 
un raid în unităţile indus
triale ale oraşului Agnita.

întreprinderea de piele şi 
încălţăminte. O primă con
statare pozitivă; după opinia 
■•actorilor de conducere din 
unitate, cifrelele de plan 
stabilite pentru 1982 sínt 
perfect rea!;zabile cu con
diţia asiqurării ritmice a ba
zei materiale necesare. In 
urma contractărilor pentru 
semestrul I al anului viitor, 
practic sínt acoperite în în
tregime capacităţile de pro
ducţie Bine stau lucrurile si 
la export, unde cel puţin pe 
relaţia C.T.S. întreaga pro
ducţie a anului este asigura
tă cu contracte ferme, iar pe 
relaţia devize libere s-au 
prezentat corecţiile de mos
tre, tratativele fiind foarte a- 
vansate cu oorteneri din O- 
tanda, R.F. Germania si
S.U A., pieţe tradiţionale de 
altfel oentru întreprinderea 
aqniteană.

Cîteva detalii despre ofer
ta pentru piaţa internă: un 
boqat sortiment de cizme 
(pentru această iarnă) şi de 
sandale de damă (pentru 
primăvară). In ereştere va 
f: ponderea încălţămintei 
din înlocuitori (din piele 
sintetică si fete textile)

întreprinderea de mânuşi 
şi cierapi. Contractele cu 
fondul pieţii sínt încheiate

Continuare tn oae a TTT-al 
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.Alta va fi atitudinea 
noastră faţă de pămint“

Fiecare locuitor al comunei, 
participant la realizarea fondului 

de produse agroalimentare!
Marţi seara. Ia sfirsitul u- 

nei zile pline de muncă in 
cîmp, locuitorii comunei Şu
ra Mare s-au reunit în sala 
eăminului cultural. In cadrul 
unei adunări populare pentru 
dezbaterea recentului Decret 
privind unele măsuri referi
toare la întărirea autocondu- 
eerii si autoaprovizionării te
ritoriale. precum si la asigu
rarea aprovizionării în bune 
condiţii a populaţiei cu pîine. 
făină si mălai.

Dezbaterile au evidenţiat 
preocuparea unităţilor agrico
le din raza comunei, a con
siliului popular ca organism 
chemat să asigure conducerea 
unitară a agriculturii din uni
tăţile administrativ-teritoriale 
în care isi desfăşoară activi
tatea. pentru aplicarea auto- 
c-onducerii si autogestiunii e- 
conomico-financiare.

Informările prezentate, dis
cuţiile. au relevat faptul că 
trebuie să se militeze mai 
mult pentru statornicirea 
principiului potrivit căruia 
cit producem, atît consumăm, 
oentru a-i determina astfel 
pe toti locuitorii comunei să

participe activ la realizarea 
fondului de produse agroali
mentare necesare consumului 
propriu cit si celor destinate 
fondului centralizat de stat. 
La această oră — precizează 
primarul comunei. Coman O- 
prişiu — sínt evidente încă 
unele anomalii. în sensul că 
eseistă nerealizări la produc
ţiile planificate pentru prin
cipalele produse agroalimen
tare. care influenţează nega
tiv posibilităţile de consum 
ale populaţiei. Să subliniem  
ca argumente edificatoare 
doar cîteva cifre. In anul cu
rent. C.A.P. Şura Mare a con
tribuit la fondul de stat doar 
cu 225 tone de grîu din 456 
tone planificate. 342 tone car
tofi (800 tone plan). 87.1 to
ne cam e (152,1 tone plan) 
,3 336 hectolitri lapte de vacă 
(6 500 h! plan) s.a. In general 
situaţia este valabilă si oen
tru contribuţia celorlalte uni
tăţi agricole, a gospodăriilor 
populaţiei din raza comunei

(Continuare în pag a FV-a)

Kua de marti a fost o zi 
plină de muncă pe cîmourile 
cu rod bogat din comuna 
Brădeni. La chemarea co
mandamentului oentru orga
nizarea activităţii din agri
cultură. pe ogoarele C.A.P 
Ret is s-au aflat peste 650 de 
membri cooperatori, tineri si 
vîrstnici. oameni ai muncii 
din oraşul Agnita care au 
muncit cu rîvnă la recoltarea, 
transportul si depozitarea 
bucatelor de oe tarlale tn 
hambare.

Seara, multi din cei pre
zenţi. peste zi. pe hotarele 
satelor Brădeni. Ret is si Te
lizte s-au reîntilnit. în sala 
căminului cultural. Ia adu
narea populară unde au dez
bătut măsurile ce se impun 
a fi luate pentru a-si mări 
contribuţia la întărirea auto- 
conducerii. autogestiunii eoo- 
nemico-finanoiare si autoa 
provtzionărH comunei. în lu
mina prevederilor recentului 
Decret al Consiliul un de Stat. 
Sătenii, după ştiinţa lor. au 
„arătat cu degetul“ ce mai 
este încă rău în gîndirea si 
atitudinea unora fată de a- 
gricultura comunei. Asa a a- 
fîat tot satul că mulţi cetă
ţeni mai aşteaptă încă să le

oioe „pară mălăiaţă . . . “. adi
că nu lucrează nicăieri, dar 
consumă de toate, din munca 
altora; că mai înainte vreme 
oe-aici se cultiva, cu bune re
zultate. cartoful, care acuma 
si-1 aduce fiecare de la oraş. 
că si vita de vie dădea pro
ducţii bune. că se făceau si 
roşii si cireşe, dar acum să
tenii le-au dat u itării. . .  Tot 
ei — Ilie Cătană. Olimpiu 
Dobre. Petru Lăcătuş. Ion 
Sattler. loan Mistor. Nicolae 
Braga si Gheorghe Ciolan — 
au spus că se mai face lucru 
de mîntuială. dar de acum 
sínt hotărîti ca alta să fie a- 
titudinea lor fată de oămînt. 
să pună umărul la urnirea 
lucrurilor, să-si facă gosoo- 
dăria-gospodărie — adică fie
care să crească oi. vite. porci 
si păsări, să cultive legume si 
zarzavaturi.

Aşa au hotărit si asa s-au 
legat să facă. atunci cînd. ei- 
tindu-se telegrama adresată 
preşedintelui tării. palmele 
lor bătătorite au aplaudat eu 
simţire si recunoştinţă pen
tru cei ce se griieste de mai 
binele oamenilor, al harnicu
lui popor din Oaroati.

LUCIAN JIMAM

S i m p o z i o n
Uniunea Societăţilor de ştiin

ţe medicale, secţia reumatologie 
în colaborare cu secţia de me
dicină internă si secţia de fi
zioterapie şi recuperare medi
cală din filiala U.S.S.M. Sibiu 
organizează vineri, 2S şi sîmbă- 
tă, 24 octombrie 1981 în sala 
Studio a Casei de cultură a 
sindicatelor din Sibiu un sim
pozion de reumatologie cu te
ma: „Particularităţi elinico-tera- 
peutîce ale afecţiunilor reuma
tismale la vîrstnici". Această 
manifestare ştiinţifică, la care 
participă reputaţi specialişti din 
tară va începe vineri în jurul 
orei 9. Din partea secţiei si- 
biene participă cu comunicări 
dr. M. Aleman, dr. L. Weiss, dr. 
N. Lupescu, dr. R. Ispas. dr. I. 
Ţuţurugă, dr. R. Ciuchendea, iar 
din partea sanatoriului Ocna 
Sibiului dr. Gh Fanache, dr. 
I. Musté, dr. I. Pincîu, dr. D. 
Mărgineanu, dr. A. Flecheş.

„Toamna cisnădiană“
Programul de azi, 22 octom

brie a.c., al festivalului culiu- 
ral-artiştic „Toamna ciinădîană'
-  ediţio I -  cuprinde următoa
rele manifestări: Casa de cul
tură a sindicatelor din Cisnădie
-  era 17: vernisajul expoziţiei 
de cusături, organizată de Co
mitetul orăşenesc al femeilor', 
porado modei; ora 19,30: seară 
de romanţe, canţonete şi cin- 
tece de voie bună- Invitatul de 
onoare al serii, cunoscutul so
list de muzică populară Emil 
Gavriş.

Concert de muzică 
populară

Vineri, 23 octombrie, oro 20. 
in salo clubului „Independenta" 
din Sibiu, ansamblul folcloric 
al Casei de cultură a sindicate
lor di» Cisnădie prezintă con- 
certul-speetaeot de muzică 
populară „Cînteeele ţării mele*. 
In distribuţia spectacolului, a- 
predaţii solişti Gheorghe Tur
da fi Emil Gavrif.

•ACIUAUIÂIi*

Reparaţiile şi întreţinerea componentelor electronice ale utilajelor din secţiile productive de la I.P.A. 
Sibiu este asigurată de un colectiv de tineri electronişti cu o bună pregătire profesională printre 
care se numără şi ing. loan Mihu, Adrian Branea şi Sorin Orlandea pe care vi-i prezentăm la focul 

lor de muncă din cadrul secţiei mecanic şef Foto: FRED NUSS

la  Mediaş iarna nu e s te  a ştep ta tă  cu m îin ile  în  s în
Zilele trecute am trecut orin 

cîteva magazine de confecţii, 
textile" si încălţăminte din 
Mediaş înoerclnd să aflăm
cum s-au preocupat comer
cianţii de asigurarea fondu
lui de marfă pentru sezonul 
rece.

...F ă r ă  nici un fel de exa
gerare. magazinul nr. 81 „Con
fecţii-tricota ie“ din cartierul 
Gura Cîmpului este unul din
tre cele mai frumoase din ju
deţ. Bine conceput. spaţios, 
luminos, strălucind de curăţe
nie. amenajat cu un bun gust 
demn de invidiat, deţine si 
principalul atu al oricărei 
unităţi comerciale: foarte bi
ne aprovizionat. Ca urmare: 
indiferent de sezon, olanul de 
desfacere este depăşit (în 
septembrie, spre exemplu, au 
fost vîndute peste plan măr
furi in valoare de 270 000 le ii  
Responsabila, feetiţia Papai

are ochi si simt de bun co
merciant. iar cele 13 vînză- 
toare din subordine isi cunosc 
meseria si o practică fără . . .  
complexe. Practic — fără ca 
sezonul rece să-si fi intrat 
deplin in drepturi, cum spu
neam — aici găseşti deja in-

R a id u l i ic s tr u
tree sortimentul confecţiilor 
si tricotajelor oentru toamnă 
si chiar pentru iarnă. Un ma
gazin din care cumpărătorul 
nu poate pleca decit mulţu
mit.

Bine aprovizionată si cu 
clienţi statornici. în ciuda 
„concurentei“ oe oare i-o face 
recent deschisul magazin „Ro- 
marta“ este si unitatea nr. 
21, confecţii pentru femei. 
Responsabila Maria Neagoe a 
imprima* personalului dt«

subordine un ştii de muncă 
în concordantă cu exigentele 
clientelor din ce în ce mai 
pretenţioase: discreţie, polite
ţe, competentă profesională.

Unitatea nr. 3. încălţăminte 
pentru femei (responsabilă 
Ana Herman) etalează o ga
mă bogată de pantofi adec
vaţi sezonului: de la pantofi 
troteur oentru toate zilele la 
ghete cu talpă antiderapantă, 
de la papuci de casă si ois- 
lari la pantofi cu fete de pie
le  si talpă italiană Erau aş
teptate cizmele din piele si 
înlocuitori. (Sperăm să le  gă
sim In magazine înainte de a 
se abate asupra noastră Ploi
le de la graniţa dintre toam
nă si iarnă).

în  imediata vecinătate, ne 
oprim la unitatea nr. > —

(Continuare tn pag. ■ IIT-a) 
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-----------------.  --------------Din sumar:
•  Incîntătorul univers al 

lecturii #  Sport •  Codrii ba
lurilor de sîmbătă seara — mi-
crofoileton 0n paq 0 „_o)

Adunări generale ale oame
nilor muncii: •  O.J.T. — Rea
lizările de azi, suport trainic 
pentru cele . . .  viitoare •  Cali
tatea — cuvînt de ordine la
I.P.A.S. (în pqq o HI-0)
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După cum se ştie. în activitatea deo- 
■ 6ebit de complexă de formare a omu- J lui nou. cu un larg orizont de cunoas- 
I tere. constructor conştient al societăţii

I socialiste multilateral dezvoltate. un 
rol important si bine determinat îi re-

I vine cărţii, respectiv, bibliotecii, ca 
păstrătoare de importante valori cul-

I turale. Cum se munceşte, la Mediaş 
cu cartea? întrebarea am adresat-o to-

I varăşului loan Nemeş. preşedintele 
Comitetului municipal de cultură şi e-

Iducaţie socialistă. „Avînd în vedere 
sarcinile tot mai mari De care le are

I biblioteca, atît în ce priveşte marele 
volum de publicaţii în continuă cres-

I tere. cit si în privinţa organizării ac
tivităţilor. la Mediaş au fost organizate

I biblioteci în funcţie de vîrsta cititori
lor. respectiv, biblioteci pentru copii

Işi biblioteci pentru adulţi, ca secţii de- 
sine-stătătoare. In acest context as a-

I minţi că secţia pentru copii a biblio
tecii municipale cuprinde fond pro-

Ipriu de cărţi, discuri, diafilme. diapo
zitive. o dotare în stare să satisfacă

I cerinţele si interesul tot mai crescînd 
al tuturor cititorilor tineri“. Şi. pen-

I tru că vorbim de activitatea secţiei 
pentru copii si tineret se cuvine să

I menţionăm faptul că există multă 
preocupare din partea factorilor res- 

I ponsabili din Mediaş pentru înzestra- 
" rea acesteia cu toate noutăţile, pentru 
I colecţionarea celor mai interesante lu

crări în limbile română. germană, 
I maghiară s.a. în politica de achiziţii
^ se  pune un accent deosebit pe cărţile

solicitate de şcolari în vederea lectu
rilor cuprinse în listele bibliografice. 
In prezent, fondul de carte al secţiei 
pentru copii si tineret cuprinde peste 
15 000 volume.

Făcînd un bilanţ al activităţii des
făşurate în acest an. se poate afirma 
că rezultatele sínt bune. Numărul citi
torilor a trecut de 2 500. iar al cărţi
lor împrumutate în sălile de lectură si 
la domiciliu se ridică la peste 27 000

înclntătorul 
univers al lecturii
volume, din care o mare parte sínt 
social-politice, ateist-stiintifice. litera
tură de informare si Popularizare a 
ştiinţei ş.a.

„Pornind de la faptul că valenţele 
formative si informative ale micilor 
cititori, ne relatează în continuare, to
varăşul loan Nemeş, se repercutează 
atît în planul cunoaşterii cît si al per
sonalităţii adultului de mîine. colec
tivul bibliotecii a urmărit în perma
nentă organizarea unor serii de ma
nifestări care au avut drept scop: fa
miliarizarea celor mici cu universul 
cărţilor, apropierea lor de pagina ti
părită. întîi ca obiect în sine şi apoi 
ca purtătoare de Informaţie si de me
saje. continuînd cu declanşarea unor

motivaţii durabile de lectură si de in
formare si terminînd cu determinarea 
unor practici si tehnici ale muncii in
telectuale. Întocmirea unui plan spe
cial cu grădiniţele municipiului avînd 
drept obiectiv organizarea în comun. . 
săptămînal. a unor acţiuni ca: audi- 1 
tii. dimineţi de basm. concursuri de I 
desene, cel mai bun povestitor tui avut * 
darul de a-i introduce dc preşcolari I 
în atmosfera bibliotecii, de a le forma I 
de pe acum gustul pentru lumea miri- I 
fică a cărţilor. Tot în acest cadru au * 
avut loc asemenea manifestări cu ele- I 
vij claselor I—IV, urmărind formarea I 
si dezvoltarea deprinderilor de lectu- I 
ră. educarea acestora în spiritul dra- I 
gostei de patrie si de partid, cunoas- I 
terea trecutului glorios al poporulu: I 
nostru, a remarcabilelor realizări ob- I 
tinule în anii luminoşi ai socialismu- I 
lui. De asemenea, prin recenziile, pre I 
zen'tările de cărţi, medalioanele orga- I 
nizate în căminele de nefamilisti din 1 
municipiu am urmărit informarea si I 
acestor categorii de tineri cu nouţă- I 
tile editoriale si. bineînţeles atragerea I 
lor în circuitul lecturii. De subliniat I 
organizarea unor ore de dirigentie în I 
universul mirific al cărţilor“. ■

După cum se vede. preocupările I 
multiple si permanente ale colectivu- • 
lui bibliotecii municipale din Mediaş 
au fost si vor fi pe deplin răsplătite. I 
fiecare nou cititor fiind încă un om I 
cîstigat pentru frumos, pentru lectură I 
pentru cunoaştere.

R. BRADEANII j
0 nouă calitate şi o eficientă sporită 
în activitatea gărzilor patriotice şi 
a detaşamentelor militare ale tineretului

Casa de cultură din colonia Mirşa dispune în prezent de mai multe 
sáli de sport, modern utilate, dintre care vă prezentăm o imagine 
di-i salo de antrenament pentru Halterofili Foto: FRED NUSS

Sp o r t ... s p o r t ...
C a m p io n a tu l  j u d e ţ e a n  d e  f o tb a l

CLASAM ENTUL — JU D E ţ 1

1. Met. Sibiu 12 9 3 0 21- 621
2. Inter 12 9 2 139- 620
3. Unirea O. 12 8 4 024- 420
4. C.S.U.-T.C.I. 12 8 2 2 33-11 18
5. Construcţii 12 9 2 231-12 18
6, Păltiniş Răş. 12 5 3 4 17-21 13
7. Firul Roşu T. 12 6 0 6 26-16 128. Metalul C.M. 12 4 3 5 22-17 119. A.S. Mecanica 12 4 3 5 16-16 1110. Sparta 12 4 3 5 16-20 1111. Record 1250 5 11-16 1012. Carbosin 12 4 2 6 16-24 10

13. C.F.R. 12 42 6 18-26 10
14. Textila 12 3 3 6 12-35 9
15. Progresul

Dumbrăveni 12 4 0 S17-28 8
16. I.R.T.A. 1223 7 9-20 7
17. Spicul Şeica 1221 9 13-30 518. Viitorul 12 0 2 10 4-37 2

Jucători suspendaţi: I. Ghi- 
şoiu (Progresul Orlat) — 2 ani, 
N. Drăphiţă (Unirea Miercurea) 
— 5 etape. S. Branişte (Carbo
sin) — 3 etape. I. Achim (Firul

■  PE SCURT ■

•  In divizia B, la baschet 
masculin, echipa C.S.Ş. Ştiinţa 
Mediaş a fost întrecută pe-pro
priul teren cu 81—73 (46—33) 
de Ştiinţa Jiul Petroşani. •  In 
ziua de 23.X.a.c., ora 17, la 
C.A.R.P. Sibiu, în organizarea 
A.S.I.P.A.S., va avea Ioc a cin- 
cea ediţie a concursului „blitz" 
de şah. Ediţiile anterioare au 
fost eîştigate de Fr. Torok (3) 
şi Gh. Râşinaru. «După 4 run
de în „Cupa municipiului Si
biu“ (faza semifinală) conduc 
şahiştii: Al. Galanton, N. Oltea- 
nu eu cîte 4 puncte si A. Fo- 
noage — 3,5 puncte. •  La Plo
ieşti a avut loc întîlnirea in
ternaţională de gimnastică din
tre echipele feminine ale Ro-

Roşu) — 2 etape; cîte o etapă 
pentru cumulare de cartonaşe: 
V. Ungureanu (C.F.R.), A. Cos- 
tea (C.S.U.-T.C.I.), T. Irimie 
(Construcţii), G. Verman (U- 
nirea O.), E. Căilă (Textila), P. 
Bîrlea (A.S. Mecanica). I. Du
ma şi V. Tânase (Sparta). •  A- 
vertisment Inter, Metalul Si
biu, Progresul Orlat, C.S.U.- 
T.C.I. pentru lipsa oamenilor 
de ordine. •  Se ridică dreptul 
de organizare pe 2 etape aso
ciaţiei Progresul Orlat. •  Eta
pa a XIII-a, 23 oct., ora 15,15: 
Record — Textila, Viitorul — 
C.F.R., Progr. Dumbrăveni — 
I.T.A., C.S.U.-T.C.I. -  Con
strucţii, Sparta — Inter. 24 oct., 
ora 15,15: Carbosin — Metalul 
Copşa; Metalul Sibiu — Firul 
Roşu; A.S. Mecanica — Spicul. 
25 oct., ora 15,15: Unirea — 
Păltiniş. Juniorii în deschidere 
la ora 13,45.

mâniei şi Bulgariei, contînd ca 
verificare în vederea Campio
natelor mondiale de la Mos
cova <24.XI.a.c.). Din lotul nos
tru fac parte şi sibiencele Mi- 
haela Stănulet şi Dorina Un
gureanu. •  La Deva, Iaşi, Pi
teşti şi Zalău au început fazele 
de zonă ale Campionatului na
ţional de box pentru seniori. 
Aşteptăm cu nerăbdare rezul
tatele reprezentanţilor noştri 
(Unde sínt timpurile cînd şi Si
biul era un important centru 
de box şi găzduia asemenea 
turnee?). •  Astăzi, de la ora 
15, într-o etapă intermediară 
a seriei a Il-a a campionatu- 
lui diviziei B de fotbal, Car- 
paţi Mîrşa primeşte replica e- 
ehipei Autobuzul Bucureşti, iar 
Gaz metan întîlneşte pe 
I.C.I.M. Braşov,

Anul de instrucţie ce în 
curînd se încheie a însemnat 
încă o treaptă pe calea per
fecţionării întregii activităţi a 
Statelor Majore si subunită
ţilor de gărzi patriotice. în e- 
fortul nobil, de largă mobi
lizare a energiilor, desfăşurat 
sub conducerea organelor' si 
organizaţiilor de partid din 
judeţul nostru. Caracteristica 
esenţială a constat în accen
tuarea laturilor calitative ale 
muncii tuturor organelor si 
factorilor cu atribuţii si răs
punderi în sfera pregătirii de 
luptă si politică a gărzilor pa
triotice, fapt oglindit în ele
mentul definitoriu al activită
ţii de ansamblu reliefat cu 
prileiul controlului de fond 
al Statului Major al gărzilor 
patriotice de la C.C. al P.C.R. 
care a acordat calificativul de 
„FOARTE BINE“.

Punctul de plecare în eva
luarea activităţii desfăşurate 
şi a rezultatelor obţinute. în 
precizarea direcţiilor de efort 
în pregătirea populaţiei pen
tru apărarea patriei au fost 
raportate permanent la ce
rinţele şi exigentele ce decurg 
din hotărîrile Congresului al 
XII-lea, din cuvîntările şi ex
punerile secretarului general 
al partidului, care îşi găsesc 
o expresie concentrată, pu
ternică. vie. mobilizatoare în 
Directiva Comandantului su
prem al Forţelor Armate

întrebare: Sínt asigurat
pentru avarii auto-casco şi 
doresc să cunosc care îmi 
sínt obligaţiile în cazul în ca
re mi s-au furat piese de la 
autoturism?

Răspuns: In asigurarea de 
avarii auto-casco este cuprins 
si riscul de furt al autoturis
mului, a unor părţi compo
nente sau piese ale acestuia 
(roti de rezervă, scule, cric, 
pompă, radio-casetofoanele 
montate la autoturism etc.).

In caz de producere a fur
tului, posesorul autoturismu
lui are următoarele obligaţii':

ale R.S.R. — magistrală sin
teză a liniilor directoare ale 
politicii revoluţionare a par
tidului nostru în domeniul în
tăririi capacităţii de apărare 
a tării, a esenţei si spiritului 
doctrinei militare nationale, 
constituind pentru noi toţi 
un document de căoătîi. un 
program concret si mobiliza
tor de muncă în vederea întă
ririi capacităţii de apărare a 
patriei.

Luptătorii gărzilor patrio
tice si ai detaşamentelor de 
tineret din iudetul nostru în- 
tîmpină Ziua Armatei Republi
cii Socialiste România cu re
zultate remarcabile în pregă
tirea de luptă si politică si 
sínt hotărîti să muncească fă
ră preget, cu înaltă conştiin
ţă patriotică. revoluţionară, 
ceas de ceas. zi de zi înfăp
tuind neabătut, la nivelul ca
litativ ridicat. însufletitoare- 
le sarcini si obiective ordona
te de comandantul suprem, 
îmbogăţind necontenit minu
natele tradiţii de luptă ale 
gărzilor patriotice, gata ori- 
cînd ca. împreună cu forţele 
armate, cu celelalte forma
ţiuni de apărare, să apere cu 
bărbăţie si fermitate cuceri
rile revoluţionare, socialiste 
ale poporului, integritatea tă
rii. suveranitatea si indepen
denta naţională.

Lt. col. AUREL MIHAILA

— să ia măsuri ca toate ur
mele furtului sau ale tentati-

CURIER

vei de furt. să rămînă ne
atinse.

— să înştiinţeze imediat în 
scris la biroul judiciar al mî-

De la „ A m ic ii m u n ţilo r “
Clubul „Amicii munţilor“ de 

pe lingă Casa de cultură a sin
dicatelor din Sibiu- organizea
ză la sfîrşitul acestei săptămîni 
trei drumeţii pe următoarele 
trasee: Sibiu — Or. Victoria 
— Complexul Simbăta — Valea 
Simbetei — Cabana Simbăta 
(două zile, plecarea: sîmbătă, 
24-X.a.c., ora 15,30, cu accele-

ratul 222; drumeţie medie); Si
biu — Sibiel — Fîntînele — 
Baraj Gura Rîului — Sibiu (do
uă zile: plecarea: sîmbătă, 24.X. 
a.c., ora 16,05. cu personalul 
2423; drumeţie medie): Sibiu 
— Răşinari — Valea Fişirelu- 
lui — Fraga — Răşinari — Si
biu (plecarea: duminică, 25.X. 
a.c., ora 9 cu tramvaiul: dru
meţie uşoară).

Codrii balurilor, 
de sîmbătă seara
Fără să fie m em bru al clu

bului „Prietenii naturii“, un o- 
norabil cetăţean din Sibiu se 
declară foarte intrigat de fap
tul că pe m ulţi copaci din o- 
raşul de pe Cibin (îndeosebi 
în  parcul Astra şi în  zona gă
rii) nişte tineri înarmaţi cu 
cuie şi ciocane răstignesc tot 
fe lu l de afişe prin care invită  
amatorii de bufet asortat, tom 
bolă şi eventual muzică la ba
lul de sîmbătă seara din Ră
şinari, Poplaca ori Turnişor.

Aşa cum singur precizează, 
protestatarul nu este îm potri
va balurilor, ci îm potriva a- 
cestei maniere de publicitate 
ce are la bază o modalitate 
crudă şi barbară de vătăma-

-  Microfoileton
re a copacilor, m otiv pentru  
care cere insistent pedepsirea 
exemplară a vinovaţilor.

Răzleţele noastre tentative  
de depistare a vinovaţilor 
n-au dat nici un rezultat şi 
aceasta din lipsă de perso
nal calificat în  căţărări capa
bil să ţină sub observaţie zo
na de la înălţimea copacilor 
am eninţaţi de cuie şi caiele. 
Aşa că S.O.S.-ul lansat de a- 
nonimul cetăţean tot de la 
primărie trebuie să-şi aştep
te salvarea. Aceasta ar putea  
să-i oblige pe organizatorii de 
astfel de petreceri şi afişe la 
plantarea — în compensaţie 
— a cîte unei pădurici în  zo
nele calamitate. Peste ani a- 
cestea ar putea să se dezvolte 
în  adevăraţi codri recunoscuţi 
uşor după toponimele deja 
şlefuite: Codrii balurilor mas
cate din Turnişor, Codrii căţe
lelor ruginite din Poplaca şi 
Codrii afişelor tăbăcite din Ră
şinari. ION ONUC NEMEŞ

Deschiderea cursurilor 
Universităţii politice 

şi de conducere
Azi, ora 15,30. la Casa de 

cultură a sindicatelor din Si
biu are loc deschiderea Uni
versităţii politice si de con
ducere. Participă cursanţii 
din toti anii de studii. (D.G.)

Consultaţii juridice
Vineri. 23.X.1981. începînd 

cu ora 15.30. la Cabinetul me
todologic de consultaţii îuri- 
dice din cadrul Casei de cul
tură a sindicatelor din muni
cipiul Sibiu, vor acorda con
sultaţii juridice pentru public 
Vasile Barac. consilier juri
dic la O.J.C.V.L. si Mihai 
Hoţea, avocat.

Cărţi noi
Andrei Vela. „Dinamica 

structurii economice in ţările 
în curs de dezvoltare". Editu
ra ştiinţifică si enciclopedică. 
306 pagini, lei 19.

Gheorghina Haneş. „Dicţio
nar „francez-român, romăn- 
francez", ediţia a II-a revizui
tă si adăugită. Editura ştiin
ţifică si enciclopedică. 678 
pagini, lei 70.

Emil Burbulea. „Apărarea 
naţională si calităţile luptăto
rilor“. Editura militară, 282 
pagini, lei 7.

litiei. precum si la Sucursala 
judeţeană ADAS comunicînd 
toate informaţiile ce ar putea 
duce la găsirea autorilor fur
tului;

— să comunice Imediat la 
Sucursala judeţeană ADAS 
despre găsirea autoturismului, 
a părţilor sale componente 
sau a pieselor, iar în cazui-eă 
autorul furtului a fost ares
tat. să anunţe despre aces
tea.

In caz de neîndeplinire a 
celor de mai sus ADAS are 
dreptul conform actelor nor
mative. să refuze plata des
păgubirii.
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R ealizările  de azi, suport 
trainic pentru cele... viitoare

CALITATEA — cu vîn t
de ordine la I. P. A. S.

La Oficiul judeţean de tu
rism Sibiu — si ne-a făcut 
plăcere eă constatăm aceasta 
— frazele sforăitoare, autocri
tica transparentă. angaja
mentele luate -din obişnuinţă“ 
sau asa.. „ca să fie“ au eă- 
zut în desuetudine! La preţ, 
adică la loc de cinste sínt azi 
analiza pertinentă, critica des
chisă. fără ocolişuri, hărnicia 
Si capacitatea profesională 
elemente ce circumscriu — şi 
definesc la urma-urmei — un 
stil de muncă dinamic si efi
cient impus de noua condu
cere a oficiului. Rezultatele 
în muncă sínt primele (si sin
gurele. de altfel!) care susţin 
o asemenea afirmaţie. Iată, 
comparativ cu 1980. realiză
rile per total activitate au 
crescut — în primele 9 luni 
din acest an — cu 9 545 mii 
le; (respectiv cu 3,3 la sută), 
cele mai importante sporuri 
înregistrîndu-se la desfacerea 
de mărfuri, la turism intern 
Si la prestări servicii Au con
tribuit în principal la aceas
ta: achiziţionarea în afara re
partiţiilor a unui fond de mar
fă însumînd aproape 5 mi
lioane lei; dezvoltarea gospo- 
dăriilor-anexă proprii (s-au 
crescut 491 capete porcine 
fată de 400 capete plan); pro
movarea si extinderea în toa
te unităţile O.J.T. a vînzării 
de bere la halbă. unităţile 
„Bulevard“ „Continental“ si 
„Central“, cabanele Arpas si 
Curmătura realizîndu-si de pe 
acum sarcina anuală; asigura
rea băuturilor răcoritoare (800 
mii sticle) în grupul propriu de 
producţie si. respectiv. prin 
linia de îmbuteliere de la Oc
na Sibiului; sporirea volumu
lui producţiei de patiserie- 
brutărie cu 23 la sută. cu 
realizări deosebite inscriindu- 
se Hanul Sălişte. staţiunea 
Păltiniş, restaurantele „Con
tinental“. „împăratul Roma
nilor“ si -Bulevard“. Rezul
tate mult superioare anilor 
trecuti au înregistrat colecti
vele filialelor de turism din 
Sibiu si Mediaş, care au ob
ţinut trasee mai multe la 
excursiile externe, bilete în 
număr sporit pe litoral, baza 
de cazare din staţiunile pro
prii fiind mai judicios ocu
pată. inclusiv în extrasezon 
etc.

Cu obiectivitate si răspun
dere s-a vorbit în cadrul adu
nării generale si despre de
ficienţe si neîmpliniri. Era 
firesc să se întîmple asa în- 
tr-o adunare lucrativă al că
rei scop primordial n-a fost 
doar acela de a constata exis

(Urmare din pag I)

încălţăminte pentru copii. 
„Spre deosebire de aceeaşi 
perioadă a anului trecut — 
ne spune Eugenia Daian. res
ponsabila magazinului — a- 
vem mai multe sortimente, 
modele mai variate si de toa
te mărimile“. Chiar in ziua 
prezentei noastre intraseră în 
magazin peste 400 perechi de 
pantofi, de mărimi de la 19,5 
la 26 (şi. după cum aveam să 
aflăm, nu era o excepţie, a- 
proape zilnic primindu-se 
marfă adecvată sezonului).

La unitatea nr. 24 — con
fecţii pentru copii, tocmai so
sise un camion cu paltoane, 
pardesie. costumase din re- 
Lon. salopete, pantaloni pen
tru băieţi si feie, nu lipsesc 
uniformele şcolare. In gene
ra). magazinul satisface ce
rinţele părinţilor pentru mi
cuţii beneficiari, dar. ca pes
te tot, si aici- ceea ce este 
frumos se vinde repede. De 
remarcat preocuparea şefei 
de unitate. Viorica Daian. de 
a comanda tot ceea ce vede 
frumos în depozitele I.C.R.T.I. 
Şi. în majoritate, comenzile 
sínt onorate!

tenta greutăţilor si lipsurilor, 
ci găsirea (unde-s multi pu
terea creste, nu-i asa?) celor 
mai potrivite si oportune căi 
de înlăturare a lor! Astfel. 
Petre Guran si Gheorghe Bil- 
ca au ridicat problema agre
mentului în staţiunile Ocna 
Sibiului si Bazna-Băi. proble
mă nesolutionată de mult 
timp deşi e mereu inclusă 
pe . . .  „agenda de priorităţi“ 
Nicolae Jitaru. Pompiliu Po
pa. Ilié Porosán s-au referit 
la indisciplina care. necurma
tă la timp. lezează nu numai 
calitatea servirii, dar si pres
tigiul. atît de greu clădit, al 
atîtor unităţi sibiene. Leonid 
Gherasim, Gerhard Reimar,

Victor Buta au pus degetul 
pe rană (n.n. — asa cum am 
făcut si noi în urmă cu vreo 
două luni în coloanele ziaru
lui). descriind starea total 
necorespunzătoare în care se 
găsesc — iarăşi de mult timpi 
— cabanele de creastă, aceas
tă adevărată comoară a ofi
ciului sibian (mobilier de
gradat. căi de acces impracti
cabile. lipsă de lemne si fu
ráié pentru animalele de 
transport s.a.m.d.). S-au a- 
vansat de către vorbitori si 
numeroase propuneri menite 
să conducă la eradicarea lip
surilor. concomitent cu îmbu
nătăţirea si eficientizarea în
tregii activităţi. S-au căutat, 
altfel spus. si s-au găsit so
luţii. Unele foarte ieftine, 
semn că banul nu se mai 
cheltuieşte oricum. Lucrul a- 
cesta este foarte important în- 
tr-o societate care a declarat 
război risipei, lucrului de 
mîntuială si consumului ne- 
rational.

*

In 1982. planul prezintă 
creşteri la aproape toti indi
catorii. Colectivul de oameni 
ai muncii de la O.J.T. Sibiu 
este conştient tio aceasta si 
hotărît. la unison, să nu-si 
precupeţească eforturile pen
tru îndeplinirea lui. Materia
lizarea sarcinilor cuprinse în 
programul unitar de măsuri, 
importantele rezerve existen
te. hărnicia si experienţa co
lectivului. si. nu în ultimul 
rînd. fructuosul bilanţ P re 
zent sínt. credem, tot atîtea 
argumente pentru succesele 
viitoare.

Bineînţeles, n-am ocolit ma
gazinul cu confecţii pentru 
bărbaţi condus de un vechi 
Si apreciat comerciant — Po- 
lith Ispas. Atmosferă clară 
ş i . . .  caldă, varietate sorti
mentală si coloristică. In prim 
plan. locul confecţiilor adec
vate verii a fost luat de par
desie. raglane, paltoane si su- 
be îmblănite. Medieşeanul de 
orice vîrstă si „gabarit“ poa
te găsi aici. la un preţ acce
sibil. haina potrivită. îndru
mat cu competenţă de perso
nalul unităţii.

O excepţie, o constituie ma
gazinul nr. 15 „Elegant“ un
de încă mai sínt asteptati 
cumpărătorii amatori de . . .  
plaiă si baie. de vreme ce la 
„mare vedere“ se află costu
mele de baie. Dar asa cum 
cu o floare nu se face pri
măvară. cu o singură unitate 
încă nepregătită pentru sezo
nul rece nu ne putem schim
ba impresia favorabilă.

De fapt iată ce ne spunea 
— în completare — tovarăşul 
Nicolae Med rea, director co
mercial al I.C.S. Mărfuri in
dustriale Mediaş: In plus fa
tă de ce ati văzut, am asigu
rat integral necesarul de bor
cane. vase emailate, articole 
4e menaj din material plas-

Adunarea generală a repre
zentanţilor celor aproape opt 
mii de oameni ai muncii de 
la întreprinderea de piese 
auto Sibiu, unul dintre cele 
mai puternice detaşamente 
muncitoreşti din judeţul nos
tru. care a avut loc recent, a 
dezbătut cu un înalt simt de 
răspundere si a aprobat în 
unanimitate sarcinile de plan 
ce le revin din planul natio
nal unic economico-social pe 
1982. Dacă din punct de ve
dere cantitativ principalii in
dicatori de plan cunosc creş
teri mai ponderate decit în 
anii precedenţi (producţia ne
tă. de pildă, creste fată de a- 
cest an cu 11,4 la sută, pro

ducţia marfă cu 4,7 la sută, 
producţia globală cu 3,9 la 
6ută. productivitatea muncii 
la producţia netă cu 10,6 la 
sută. investiţiile sínt mai mici 
decit în acest an etc.). în ceea 
ce priveşte factorii calitativi 
ai activităţii economice, sar
cinile.sínt mult mai mari din 
toate punctele de vedere. Atît 
darea de seamă. prezentată 
de preşedintele consiliului oa
menilor muncii. Şerban Şer- 
ban, cit si maioritatea celor 
ce au luat euvîntul au abor
dat. într-un fel sau altul, pro
blema calităţii, a necesităţii 
realizării unor subansamble 
auto competitive pe cele mai 
pretenţioase pieţe de pe glob. 
Aceasta, pentru că I.P.A.S. 
îşi desfăşoară activitatea în- 
tr-unul din domeniile cele 
mai pretenţioase ale construc
ţiilor de maşini: producţia de 
autovehicule.

Pornind de ia faptul că a- 
ceastă întreprindere realizea
ză o serie de subansamble vi
tale pentru siguranţa autove
hiculelor (sistemele de direc
ţie. frînare. suspensie sa.), 
contribuind cu pînă la 18—23 
la sută din valoarea oricărui 
vehicul românesc si că din 
producţia de autocamioane, 
autoturisme de teren, autospe
ciale. autoremorci din acest 
an si diii anii ce vin se ex
portă între 60—80 la sută. 
deci I.P.A.S.-ul exportă indi
rect o însemnată pondere din 
producţia sa. problema-pro- 
blemelor va fi aici. în conti
nuare. ca de altfel în toate u- 
nitătile noastre economice, 
calitatea si competitivitatea, 
sub toate aspectele sale. In 
euvîntul lor. ing. Emílián Voi- 
nescu, şeful secţiei arcuri în-

tic. articole de uz gospodă
resc — sobe de gătit si încăl
zit. Sigur că mai sínt de re
zolvat problemele ridicate de 
asigurarea cu ţesături din 
bumbac si lină, confecţii din 
piele si blană naturală, arti
cole metalo-chimice — caza
ne baie. faianţă, materiale de 
construcţii. Dar să nu trecem 
ou vederea si faptul că am 
obţinut si cantităti suplimen
tare de la diferiţi furnizori, 
avind în vedere. în primul 
rînd. producătorii de pe raza 
judeţului: 30 garnituri de 
mobilă. 500 căciuli din blană 
naturală, 1000 m.p. covoare 
tip „Moldova“ 1 500 perechi 
încălţăminte, pesté 3 000 bu
căţi tricotaje etc. In total, 
pentru sezonul rece s-a asi
gurat desfacerea unui volum 
de marfă în valoare de pes
te 50 milioane lei. iar pe par
cursul trimestrului IV s-a 
prevăzut marfă de încă 50 mi
lioane lei. Adăugind la aces
tea faptul că fată de anul 
1980 creşterea valorică este 
de 6 la sută veti fi de acord 
că nu stăm cu mîinile în sîn“.

Noi am apreciat. Rămîne 
ca mediesenii. clienţii de fie
care zi. să fie de aceeaşi pă
rere.

făşurate la rece. Mihail Gross, 
maistru la secţia arcuri la- 
melare. ing. Csabo Musulin. 
şeful secţiei aparatură de frî- 
nă. Gheorghe Orosz, şef ate
lier la secţia amortizoare te
lescopice. loan Achim, séf e- 
chipă secţia accesorii. Elena 
Oancea muncitoare la secţia 
eardane. ing. Aurel Dumitru 
şeful secţiei mecanisme de di
recţie. Vasile Popescu. şef a- 
telier proiectare tehnologii de 
perspectivă si autoutiiare au 
confirmat din nou că efortu
rile deosebite pe care le-a fă
cut statul nostru în această 
mare întreprindere (numai în 
ultimele trei cincinale s-au in
vestit aici aproape 1,3 miliar
de lei. din care cca un mi
liard în maşini, utilaje si in
stalaţii moderne, lucrează în 
această unitate aproape 600 
de ingineri, economişti, tehni
cieni si maiştri, o filială pro
prie de cercetare-proieotare si 
inginerie tehnologică, dotarea 
cu unele dintre cele mai mo
derne linii tehnologice, ma- 
$ini-agregat din judeţ si eco
nomie s.a.) pot si trebuie răs
plătite cu realizarea unor pro
duse de înaltă calitate si fia
bilitate. competitive la cele 
mai pretenţioase probe teo
retice si de teren. Există, aici, 
toate condiţiile materiale, fi
nanciare si în special umane 
pentru acest lucru si întregul 
colectiv este ferm hotărît să 
răspundă prin fapte acestor 
necesităţi obiective ale econo
miei naţionale în actuala e- 
tapă de dezvoltare. „Pentru 
realizarea unor produse de 
înaltă calitate, afirma ing. 
Csabo Musulin. va trebui 63 
acordăm o atenţie mai mare 
unor probleme de fineţe, cum 
sínt. de pildă: acurateţea, a- 
justajul, nichelajul. controlul 
interfazic. probleme care. de. 
ce să n-o spunem, le-am lă
sat pînă acum mai pe planul 
doi. „Ani de-a rîndul. spunea 
ing. Aurel Dumitru, am ur
mărit mai mult cantitatea. 
Acum. întreaga noastră aten
ţie. de sus pînă ios trebuie 
să stea asupra calităţii, a ca
lităţii maşinilor, utilaielor. a 
materialelor si semifabricate
lor cu care lucrăm, a S.D.V.- 
urilor si, cred. mai mult de
cât toate, asupra calităţii si 
responsabilităţii oamenilor“.

Da. asupra calităţii si res
ponsabilităţii oamenilor, pen
tru că de ei depinde totul. Ei 
pot si trebuie să stăpînească 
tehnica modernă cu care este 
dotată această întreprindere 
modernă.

Prin urmare, am reţinui că 
acest puternic oolectiv mun
citoresc este hotărît să-si fa
că din aceste trei complexe 
concepte — calitate, fiabilita
te si competitivitate — cre
zu] lor de fiecare zi.

Prioritáti
p e  a g e n d a  

e c o n o m i c a
. (Urmare din pag l

în întregime şi lo nivelul în
tregului on 1982. Intre nou
tăţi, -se detoşeoză opariţia 
compleurilor Joquord, un lot 
de 200 000 bucăţi urmind 
să fie livrate reţelei comer
ciale. Oferta este optimizată 
şi in structură, o pondere 
erescindă deţinînd-o produ
sele tricotate din amestec de 
lină cu fibre sintetice. In 
ceeo ce priveşte exportul, 
reloţia C.T.S. are asigurate 
contractele la nivelul produc
ţiei întregului an viitor, iar 
pe relaţia devize libere unde 
este prevăzută o creştere de 
cca 25 la sută faţă de rea
lizările preliminate ale aces
tui an, s-au încheiat deja cî- 
teva contracte-cadru care a- 
sigură acoperirea capacităţi
lor pe trimestrul I, in an
samblu predomînînd opinia 
că cel puţin pentru primo 
jumătate a anului nu vor fi 
probleme la acest capitol. In 
rest, pregătirile sínt avansa-, 
te şi în ceea ce priveşte a- 
daptarea fluxurilor de pro
ducţie la structura anului 
viitor. Vorbind de osigurarea 
bazei tehnico-materiale. se 
constată că s-au primit in 
întregime cotele pentru 1982, 
dar nu s-ou încheiat con
tractele întrueit nici între
prinderea agniţecnă nu 
poate stabili deocamdată cu 
precizie structura necesaru
lui.

Fabrica de utilaje şi ac
cesorii. înaintea odunării ge
nerale speciale a oamenilor 
muncii, situaţia pregătirii a» 
nului economic viitor era 
plină de incertitudini. Pro
bleme cu contractarea pro
ducţiei, necunoscute cu no
minalizarea pianului şi asi
gurarea bazei materiale. Sa 
aşteptăm adunarea -  ni s-c 
spus -  şi multe vor fi clari
ficate de reprezentanţii cen
tralei. Am aşteptat-o (din 
acest motiv am şi Intirzidt 
publicarea anchetei noastre) 
şi ulterior, j>rlntr-o discuţie 
cu directorul unităţii, Gheor
ghe Vladu, aveam să aflu că 
nimic nu s-a schimbat în bi
ne. Incertitudinile persistă, 
deci, la F.U.A. Agnita şi, in 
aceste condiţii, considerăm 
că efortul propriu of colec
tivului, sprijinit fireşte mai 
consistent şi mai concret de 
forurile tutelare va fi deci
siv in limpezirea perspecti
velor in asigurarea unui de
maraj optim in onul 1982.NICOLAE BLAGA

| ION PRI CĂ |
Ir, ziua de 20 octombrie 1981, a încetat din viată ion Prică, 

activist de partid cu bogată experienţă, militant devotat al cau
zei partidului nostru.

Născut la 24 octombrie 1923, în co-muna Tilişca. Ion Prică a 
absolvit Facultatea de istorie şi filozofie din Cluj-Napoca, a 
urmat înalte şcoli de partid. Din 1948, cînd a fost promovat 
activist, a muncit in aparatul C.C. ad P.C.R.. a îndeplinit funcţii 
de răspundere în comitetele regional si judeţean de partid Si
biu. Din 1969 şi pînă la pensionare a fost secretar cu proble
me de propagandă al Comitetului judeţean Sibiu al P.C.R.

In întreaga sa activitate. Ion Prică a militat cu consecventă 
şi dăruire pentru înfăptuirea politicii partidului si statului nos
tru. îndeplinindu-şi cu cinste sarcinile încredinţate.

Pentru merite deosebite a fost decorat cu ordine si medalii 
ale Republicii Socialiste România.

Prin dispariţia lui prematură, organizaţia judeţeană de par
tid. activul său, pierd pe unul din tovarăşii cu mare experienţă, 
un comunist competent si devotat.

Tovarăşii Tui de muncă, toti cei care l-au cunoscut îi vor 
păstra o amintire neştearsă.

COMITETUL JUDEŢEAN SIBIU AL P.C.R.

MIRCEA BIŢU

La Mediaş iarna nu este  aşteptată cu mîinile în sîn
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TELEGRAME EXTERNE
Reuniunea la nivel înalt de 

la Cancún

FIECARE LOCUITOR AL COMUNEI

3o\ si vineri, la Cancún, în 
Mexic, reprezentanţii unui 
număr de 22 de tari in curs 
de dezvoltare si industrializa
te din diverse zone geografi
ce. îsi oro du n să procedeze la 
un schimb de opinii a- 
supra unor probleme pri
vind cooperarea internaţio
nală si impulsionarea dialo
gului Nord-Sud. Organizarea 
reuniunii la nivel înalt de la 
Cancún constituie un reflex 
al necesităţii resimţite acut 
de tot mai multe ţări. indife
rent de stadiul de dezvoltare, 
de înfăptuire a mnor transfor
mări structurale în mecanis
mul relaţiilor economice mon
diale. de adoptare a unor so
luţii echitabile, iuste. în ra
porturile dintre state. Cerinţă 
ee Isi are sorßintea în reali
tăţile lumii contemporane, ea- 
re pun în relief existenta _o- 
nor mari decalate economice 
Sf sociale si a unor acute con
tradicţii. o dramatică popu
larizare a bogăţiei si sărăciei 
oe plan mondial. O asemenea 
situat le critică reclamă un 
«nod nou de a concepe proble
mele relaţiilor economice, de a 
acţiona în vederea soluţionă
rii lor.

Reuniunea de la Sancua 
este privită de ţările în curs 
de dezvoltare ea un moment 
fn eforturile tor pentru sta- 
bllirea unei noi ordini econo
mice internationale, mai echi
tabile.

Nu este suficient. însă. să 
se constate actuala situativ 
gravă generată de marile de
calate. de împărţirea lumii în 
tftri bogate si ţări sărace. Tre

buie acţionat urflent pentru 
statornicirea unor relaţii cu 
adevărat echitabile între sta
te. în  acest cadru revine sta
telor industrializate — care 
şi-au asigurat In mare măsu
ră progresul prin exploatarea 
resurselor naturale ale ţări
lor în curs de dezvoltare — 
obligaţia, nu numai morală, 
de a acorda un spriiin mai 
substantial acestora din ur
mă. edificarea noii ordini e- 
eonomice internationale fiind 
tai proces istoric complex, ca
re implică nu o confruntare 
între state sau grupuri de 
state, ei o colaborare strînsă 
între toate naţiunile pentru 
soluţionarea în eomun a pro
blemelor existente. Aceasta 
eu atît mai mult. cu cît, pînă 
acum. ţările Industrializate 
wa au manifestat înţelegerea 
necesară fată de eerinte!« sta
telor în curs de dezvoltare de 
de a lichida rămînerea în urmă 
si de a-şi accelera progresul, de 
a avea acces neîngrădit la 
cuceririle stiintei si tehnolo
giei moderne.

Ţările în curs de dezvolta
re aşteaptă ca. la reuniunea 
de la Gancun. statele indus
trializate şă fie mai receptive 
Sa cerinţele lor. cerinţe ale 
progresului mondial comun 
On rezultat în acest sens al 
reuniunii ar fi de natură să 
contribuie la deblocarea dia
logului Nord-Sud. la deschi
derea căli sore abordarea 
concretă a problemelor dez
voltării. spre iniţierea nego
cierilor globale privind coo
perarea economică internaţio
nală.

PAUL DIACONU

Pe scurt... Pe scurt...
•  Cu incepere de Io 25 oc

tombrie va fi emis un timbru 
special denumit „Guernica în 
Spania*, care va reproduce ce
lebrul tablou al lui Picasso a- 
flot acum la Muzeul Prado din 
Madrid. Totodată, pe timbru 
vor fi imprimate datele naşterii 
Si încetării din viată ale lui 
Picasso, precum şi menţiunea 
că acesta a fost emis cu prile
jul aniversării centenarului ma
relui artist spaniol.

Tirajul va fi de 5 milioane 
exemplare.

•  După cum informează Bi
roul de presă finlandeză, in le
gătură cu starea sănătăţii pre
şedintelui Urtio Kekkonen, Con- 
sülül de Stat (guvernul) finlan
dei l-o împuternicit pe primul 
ministru, Mauno Kerivîsto, să 
exercite funcţia de sef al statu
lui pînă la 10 noiembrie.

•  In codrul manifestărilor pri
lejuite de aniversarea centena
rului George Enescu, Radiodi
fuziunea daneză a dedicat, timp 
de o sâptăminâ, o serie de e- 
misiuni marelui muzician ro
mân. In această perioadă, zil
nic, în cadrul emisiunii „Compo
zitorul săptămînii". Radiodifu
ziunea daneză a transmis lucrări 
din creaţia enesciană.

•  Peste 687 de crime, 2 000 
de atacuri înarmate, 64 000 de 
furturi -  aceasta este sumbra 
statistică a criminalităţii in pri
mele nouă luni ale anului 1981 
în oraşul american Son Fran
cisco -  al treilea co mărime din
S.Ö.A.

Prin rota mare a criminalită
ţii, San Francisco a bătut anei 
acesta recordul in materie, de
venind oraşul cu cele mai mul
te acte de încălcare a legii.

(Urmare din pag. I)

la  fondul centralizat al sta
tului.

Că se poate acţiona în spi
ritul prevederilor recentului 
Decret al Consiliului de Stat 
este limpede. De altfel unii 
dintre vorbitori au argumen
tat concret această posibili
tate, subliniind acuitatea tre
cerii imediate la aplicarea 
sa. In acest context factorii 
de decizie ai Consiliului popu
lar, reprezentanţii unităţilor 
agricole si ai obştii au întoc
mit un program unitar da 
măsuri menit să contribuie ia 
întărirea si aplicarea mai 
pregnantă a autogăstiunii si 
autoaprovizionârii. a cărui a- 
pllcara se va resimţi în mai 
buna aprovizionare a popu
laţiei eu produse agrealimen
tare. Cităm dintre acestea 
cultivarea intensivă a fiecă
rui petec de pămînt disponi
bil. Inclusiv a terenurilor de
ţinute de persoanele fizice, 
definitivarea unui program

pentru creşterea potenţialului 
de producţie a solului, exe- 
outarea întocmai si la  timp 
a fertilizărilor cu îngrăşămin
te chimice si naturale pe toa
te suprafeţele, aplicarea în
tocmai a tehnologiilor de lu
cru stabilite, extinderea sis
temului de lucru în acord glo
bal. dezvoltarea sectorului le
gumicol si pomicol. încuraja  
rea activităţi» din zooteh
nie $.a.

I«  încheierea adunării, par
ticipanţii au adoptat textul 
unei telegrame, adresată se
cretarului general al par
tidului. tovarăşul Nicolae 
Ceauseseu. prin care cetăţeni* 
comunei Şura Mare îsi mani
festă deplina adeziune fată 
de prevederile recentului De
cret. angajîndu-se tn acelaşi 
timp să depună eforturi sus
ţinute pentru realizarea inte
grală a obligaţiilor ce Ie re
vin la fondul centralizat da 
stat. pentru depăşirea acesto
ra. asigurînd astfel condiţiile 
necesare pentru mai buna a- 
provizionare a populaţiei.

COOPERATIVA „MAGÚRA“ CISNADIE 
str. Patrioţilor nr. 3

ÎNCADREAZĂ:
•  ZIDARI
•  ZUGRAVI
•  INSTALATOR — APĂ CANAL
•  FOCHIŞTI
•  TÎMPLARI MOBILĂ
•  CROITOR BĂRBAŢI pentru comandă
•  CROITOR FEMEI pentru comandă
•  MECANIC REPARAT MAŞINI DE 

CUSUT ŞI TRICOTAT
•  MAISTRU TEXTILE
Informaţii suplimentare -* telefon 6 10 20. — 509 —

MICA PUBLI CI TATE
PIEDREKI

Pierdut următoarele legiti
maţii. eliberat» pe numele:

— Kirschner Mihail, Schela
de foraj Media?; (308-MP)

— Hadár Ion. întreprinderea
poligrafică Sibiui (8484)

— Toaşcă loan. întreprinde- 
*ea „Vitrometan* Mediaş;

(360-MP)
— Mărginean Aurel, I.M.M.N.

Oopşa Mică; (307-MP)
— Ciocio Eugenie, D.J.P.Tc.

Slbiui (Sll-MP)
— Bolasz Petra, întreprinde

rea ..Vitrometan* Mediaş;
(310-MP)

Le declarăm nule
•  Pierdut dovadă pentru po

rumb, nr. 00519. din 16 februa
rie 1980. eliberată de I.I.C. si
biu, pe numel» Zidu loan, oo- 
nvuna Ludos 330. O declar nu
lă, (8605)

•  Pierdut contract de con
struire apartament, nr. 15307 
1978. eliberat de O.J.C.V.L.. Si
biu. pe numele Niţă Gheorghe, 
Sibiu, V. Aaron, bloc 39 B. 
ap. 39. îl declar nul. (8591)

•  Găsit o sumă de bani. Pă
gubaşul să se adreseze redac
ţiei ziarului Tribuna Sibiului* 
camera 26. (V)

o Pierdut contract de închi
riere. nr. 6260/8 iulie 1974 eli
berat de T. J.Q.C.L. Sibiu. pe 
numele Pastor Maria, din Sibiu. 
Hipodrom I, bloc 16. ap. 39. 
ti declar nul. (8645>

•  Pierdut dovadă porumb nr.
08942. din 27 aprilie 1981, elibe
rată de I.I.C. Mediaş, pe nu
mele Darában Victor. din 
Axente Sever. str. Teilor 574. O 
declar nulă. (8673)

•  Pierdut diplomă de absol
vire scoală profesională, elibe
rată de Şcoala profesională de 
cooperaţie Sibiu, pe numele 
Ursii Cornel. O declar nulă.

(8677)

•  Pierdut în M octombrie 
1981, pe str. Plopilor din Sibiu, 
un plic pe numele loan Ihu, 
eonţinînd 1508 lei. Aducătorului 
bună recompensă. Guşteriţa, 
str. 30 Decembrie 16.

vIn z Ar i-c u m pAr Aki

•  Vînd apartament central 
— trei camere, dependinţe, ga- 
Mj, In Mediaş. Telefon 1 16 47.

(312-MP)
•  Vînd acvarii ou instalaţii 

aferente. Mediaş, telefon 138 80.
zilnic între orele 17—19.

(313-MP)
•  Vînd două butoaie dudi

teasc şi zdrobitoare. Sibiu, te. 
lefon 2 91 02. (8509)

•  Vînd Volkswagen 1200 — 
în perfectă stare de funcţiona
re. CIrta 314. telefon 118. (8471)

m Vhtd cazan bai» (cupru). 
Sibiu, telefon 719 89 orele 7— 
10. (8465)

•  Vînd maşină raşchetat par
chet şi maşină lustruit mozaic. 
Sibiu, telefon 2 77 93. (8489)

•  Vînd casă. Cisnădie, str.
1 Septembrie, nr. 53. Informa
ţii familia Miron, str. Măgurii 
30. Cisnădie. telefon 6 10 17. du
pă ora 16. (8439)

•  Vînd diferite piese — Fiat
850. Cisnădie str. Fiorilor 4. 
Rotaru. (8444)

•  Vtnd Moskvjci 412 — stare
bună de funcţionare. Comuna 
Săliste. str. Stezei,, nr. 177, 
Iuga. (8457)

•  Vînd două uşi: var păstăi
canapea două persoane. Tele
fon 2 77 77. (8452)

•  Vlnd căţei lup. Sibiu. str. 
Goethe, nr. 26. Sibiu. (8448)

•  Vînd statie de voci „Peavy“
130 Waţi. Sibiu, telefon 154 Ó8. 
orele 8—10. (8450)

•  Vtnd Dacia 1300 — stare
excepţională. Sibiu. str. Mihail 
Sebastian 0. (8665)

o Vînd Dacia 1100 — stare 
excepţională. Cumpăr sau pre
iau contract apartament — do
uă camere. Sibiu, telefon 1 48 38, 
orele 15—19. (8661)

O Vînd convenabil Renault 4 
CV — stare bună (economic). 
Sibiu, str. Bagdazar 4 (Spitalul 
nr. 3). (8662)

•  Cumpăr medicament Paspat
— pentru astmă. Telefon 2 38 29, 
după ora 16. (8650)

•  Vtnd congelatori radio cu
pieap si aspirator. Sibiu, tele
fon 3 93 38. orele 16—20. (8675)

•  Vînd ogar Afgan de 8 luni. 
cu pedigree. Telefon 2 65 51.

(8652)
•  Vlnd sau schimb casă mi

că, cu casă mare. Sibiu. str. 
Ţiglarilor 14. (8520)

•  Cumpăr pian. Sibiu, telefon
3 85 58. Paraschiveseu, după- 
amiază. (8521)

O Vind urgent casă liberă. 
Sibiu, telefon 3 34 54. (8537)

SCH IM BUR I DE LOCUINŢE

•  Cedez apartament două ca
mere. confort t. parter. B-dul 
Mlhai Viteazul, pentru aparta
ment 3 camere, confort T. Te
lefon 2 21 34. (8635)

•  Cedez apartament trei ca
mere, confort X. (bloc cărămi
dă) central. Doresc apartament 
două camere — central, plus 
garsonieră-central. Sibiu, tele
fon 222 37. (8625)

•  Schimb apartament pro
prietate personali Bucureşti, 
cu Sibiu — telefon 1 21 15. orele 
18—20. (8621)

•  Schimb apartament trei 
camere. Hipodrom t. Doresc 
casă I.L.L.. loc garaj. Accept 
variante. Sibiu, telefon 2 58 84.

(8608)
o Schimb apartament pro

prietate — două camere. 
Ştrand, eu trei camere. Sibiu, 
telefon 3 55 65. (8864)

•  Schimb urgent apartament 
bloc — două camere (14 şi 11
m.p.t, dependinţe. Hipodrom 
XII. bloc 38, sc. B, etaj 3, ap. 
43. Doresc spaţiu mai mare — 
bloc sau I.L.L. Variante. (8674)

•  Cedez apartament trei ca
mere, dependinţe. Doresc două- 
trei camere, curte. Variante. 
Sibiu, telefon 1 1134. (8596)

O Ofer Craiova apartament 
trei camere. Doresc similar Si
biu. Telefon 2 11 51. Sibiu, după 
ora 19. (8647)

ÎNCHIRIERI
•  Primesc în gazdă două fe

te serioase (nefumătoare). Te
lefon 2 46 28 — dimineaţa (8632)

O Tineri căsătoriţi, fără co
pii, căutăm cameră cu intrare 
separată şi baie. pentru 6 luni. 
Telefon 2 21 82. orele 17—20.

(8615)
•  Două intelectuale căutăm

cameră separată. Sibiu, telefon
3 00 17. (8594)

•  Tînără. caut garsonieră, a- 
partarnent sau cameră separa
tă. (ne)mobilată pe timp de un 
an. Telefon 7 24 09. orele 17—20.

(8604)
•  Familie cu copii căutăm 

urgent locuinţă (apartament). 
Sibiu, telefon 317 31.

(8672)
•  Profesoară, caut cameră 

ne(mobilată). intrare separată. 
Sibiu, căsuţa poştală 239. (8651)

MEDITAŢII
•  Meditez matematică — li

ceu, eventual admitere. Sibiu, 
telefon I 73 82. orele îT—19.

(8610)

ANUNŢURI FAMILIALE

îndureraţi, copiii, ginerii, 
nepoţii şi strănepoţii anunţă 
Încetarea din viaţă a scum
pei lor

M ARIA DOMN ARII!
— *4 an! — 
din Ludof

înmormtntarea va avea 
loo vineri, 23 octombrie, 
ora IS, din Cimitirul central 
Sibiu. (8676)

Cetăţenii comunei Tilişca 
ifi exprimă profundul re
gret pentru încetarea din
viată a celui care a fost un 
fiu iubit al satului

ION PRICA
-  58 ani -

Transmitem sincere condo
leanţe fomiliei îndoliate.

(8680)
La 16 octombrie 1981 s-au 

împlinit şase luni de Ia de
cesul soţului meu

TRIF DANIEL
Un gînd pios pentru su

fletul său. Sofia — Maria 
(8671)

Colegii de muncă sínt a- 
lături de Tudor Panţuru în
greaua pierdere pricinuită 
de decesul tatălui său 
GH EO RG H ITA  PANŢURU 

— 71 ani —
şi transmit sincere condo
leanţe familiei îndoliate.

(8658)

Cu n&nărginiti durere a- 
nunţăm încetarea din viaţă 
a iubitului nostru fia şi 
frate

NICOLAE VULCU
— 42 api —

înmormlntarea va avea 
loc vineri, 23 octombrie, ora 
14, din Turnisor, str. Ghioce
lului 10. Mama fi fraţii

(8659)

Soţia şi copiii anunţi cu 
profundă durere încetarea 
din viaţă a dragului lor soţ 
ai tată

IO AN DUMITRU
— 74 ani —

înmormlntarea va avea 
loc stmbătă. 24 octombrie 
1981 ora 14.00 din Sibiu, 
str. Malului n». 9. (8679)
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